STP Mistrovství ČR:
Junioři:

1) seriál se skládá z pěti závodů

2) do výsledného hodnocení se započítávají maximálně tři nejlepší výsledky

3) závod zařazený do mistrovství musí mít nejméně 60 km a nejvíce 120 km

4) vzorec pro bodové ohodnocení seriálu je:
1.místo

počet kilometrů

2.místo

počet kilometrů – 5

3. místo

počet kilometrů – 10

…

Místo x

počet kilometrů – 5x

Do hodnocení se nezapočítává cena kondice.

5) Minimální rychlost absolvované soutěže pro započtení výsledku do seriálu mistrovství je 12,5 km.hod-1
6) Při rovnosti bodů na kterémkoliv umístění rozhoduje o pořadí vyšší průměrná rychlost v absolvovaných soutěžích

Senioři:

1) seriál se skládá z pěti závodů

2) do výsledného hodnocení se započítávají maximálně tři nejlepší výsledky

3) závod zařazený do mistrovství musí mít nejméně 80 km a nejvíce 160 km

4) vzorec pro bodové ohodnocení seriálu je:

1.místo

počet kilometrů

2.místo

počet kilometrů – 5

3. místo

počet kilometrů – 10

…

Místo x

počet kilometrů – 5x

Do hodnocení se nezapočítává cena kondice.

5) Minimální rychlost absolvované soutěže pro započtení výsledku do seriálu mistrovství je 13 km.hod-1
6) Při rovnosti bodů na kterémkoliv umístění rozhoduje o pořadí vyšší průměrná rychlost v absolvovaných soutěžích

